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Köszönöm, Nagykõrös!

A 2014. április 6-ai Országgyûlési Képviselõ-választás részleteirõl
bõvebben lapunk 2., 3., 4. és 5. oldalán olvashatnak.

Köszönöm, Nagykõrös!

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!
KEDVES NAGYKÕRÖSIEK!

Azért jöttem ma, hogy köszönetet mondjak
Önöknek. Megköszönjem a szavazataikat,
amellyel országgyûlési képviselõjükké vá-
lasztottak, és fõleg a bizalmukat, amelyet –
jól tudom, a következõ négy évnek minden
egyes napján újra ki kell érdemelni. Én ígé-
rem Önöknek, azon leszek, hogy ne csalód-
janak, és soha ne érezzék, hogy bizalmukat
méltatlan személyre pazarolták.

Köszöntöm azokat is, akik nem a Fi-
desz–KDNP-re adták a voksukat. Azt gon-
dolom, a választás joga a legfontosabb de-
mokratikus alapjog, amellyel mindenkinek
élni kell, hiszen a demokrácia lényege, hogy
a kisebbség érdekei is képviselve legyenek a
parlamentben.

Április 6-án Önök ismét bebizonyították,
hogy Nagykõrösön bölcs, derûlátó, és a jö-
võjükrõl felelõsen gondolkodó emberek él-
nek. Ezen a vasárnapon megítélték a kor-
mányt és a politikusokat, az elmúlt négy év
tetteit és eredményeit, és döntöttek. A több-
ség a folytatásra szavazott: megszorítások
helyett esélyre, a családok támogatására, a
segélyek helyett a munkára, a csodavárás
helyett a határozott cselekvésre.

Büszke vagyok, hogy Önöket képviselhe-
tem a következõ négy évben a Magyar Or-
szággyûlésben. Azokat az embereket, akik
tisztán látják, hogy mi szolgálja Nagykõrös,
a térség, Magyarország, és a magyarok ér-
dekeit.

A továbbiakban is számítok Czira Szabolcs
polgármester úr segítségére, politikai tapasz-
talatára, kiváló meglátásaira, helyismeretére. 

Biztos vagyok benne, hogy így, hogy már
ketten dolgozunk ugyanazért a célért:
Nagykõrös jobbításáért, az erõs parlamenti
többséggel a hátunk mögött kiváló eredmé-
nyeket tudunk felmutatni a következõ cik-
lusban.

Folytatjuk az eddigi munkát! El fogjuk
érni, hogy térségünk minden eddiginél tem-
pósabban fejlõdjön, új munkahelyek jöjje-
nek létre, és az itt élõknek még több lehetõ-
ségük legyen arra, hogy biztonságos, jó és
tartalmas életet élhessenek.

Köszönöm a bizalmukat, köszönöm,
hogy hittek, hisznek a kormányban, és ezt
a hitüket, meggyõzõdésüket a szavazófül-
kék magányában bizonyságra váltották –
fejezte ki köszönetét az Önkormányzati Híre-
ken keresztül Földi László, lapunknak a vá-
lasztás éjszakáján adott nyilatkozatában.
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2014. április 7-étõl
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nk., Szabadság tér 11. Tel.: 53/350-366

2014. április 14-étõl 
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR

Nk., Kecskeméti út 18. Tel.: 53/350-182
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
az ügyeletes patikát vasárnapi napokon
11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán

Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2014. április 12–13-án
DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2014. április 19–20-án
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Orbán Viktor: 
„Egyértelmû felhatalmazást

kaptunk”
Egyértelmû és nem megkérdõ-
jelezhetõ felhatalmazásnak,
megerõsítésnek nevezte az or-
szággyûlési választás eredmé-
nyét Orbán Viktor miniszter-
elnök nemzetközi sajtótájé-
koztatóján, az Országházban. 
A gazdasági kilátásokat a kor-
mányfõ úgy értékelte, hogy
Magyarország a régió éllovasa
lehet. Jelezte egyúttal, hogy
indokoltnak tartja a bankadó
megtartását. Új kormánya sze-
mélyi összetételérõl egyelõre
nem nyilatkozott.

„Egyértelmû és nem megkér-
dõjelezhetõ felhatalmazást,
megerõsítést kaptunk arra,
hogy folytassuk azt, amit el-
kezdtünk” – értékelte a szava-
zást Orbán Viktor, aki szerint
a választók vasárnap igent
mondtak a 2010 után beveze-
tett új közjogi rendszerre, az

új gazdaságpolitikára és a
néppárti kormányzásra. Hang-
súlyozta, hogy a választók
emellett nemet mondtak a
gyûlöletre és az Európai Unió-
ból való kilépésre.

A Fidesz és a KDNP a garan-
cia arra, hogy „Magyarorszá-
gon se jobbról, se balról a szél-
sõségek ne juthassanak meg-
határozó szerephez a közélet-
ben” – jelentette ki. (…)

A választási metódust ért kriti-
kákat kommentálva arra hívta
fel a figyelmet, hogy ha pél-
dául az Egyesült Királyság vá-
lasztási rendszerét alkalmaz-
ták volna Magyarországon,
akkor a szavazatok alapján
90–92 százalékos gyõzelmet
értek volna el a kormánypár-
tok. (…)

Gazdasági ügyekben úgy érté-
kelt: „széles jövõ áll elõttünk,
nagy korszak kapujában ál-
lunk”, ez szerinte az elsõ fél-
évben nyilvánvalóvá is válik.
Álláspontja szerint az elmúlt
egy év gazdasági eredményei
nem átmenetiek, a magyar
gazdaság – annak a sokat vita-
tott gazdaságpolitikának az
eredményeként, amit most az
emberek megerõsítettek – ki-
válóan fog teljesíteni a követ-
kezõ idõszakban. „A régió él-
lovasai közé, illetve talán az
élre is szeretnénk majd ugrat-
ni” – fogalmazott.

A miniszterelnök példaként
hozta a fõvárost, amely, mint
mondta, óriási mértékben fej-
lõdött, és ez a fejlõdés a jövõ-
ben még látványosabb lesz.
(…)

Elhunytak: 
Katona Istvánné sz. Várkonyi Eszter (1927)
Komlós Zoltánné sz. Dobos Irén Terézia (1925)
Árkosi Zoltán (1978)
Kovács Istvánné sz. Szûcs Mária (1928)
Bács István László (1961)
Módrai Istvánné sz. Kósa Sára (1949)
Nyikos Sándorné sz. Fehér Julianna (1929)
Simon Dániel (1950)
Baji Imre Miklós (1935)

Anyakönyvi hírek

Orbán Viktor a tájékoztatón
indokoltnak nevezte a bank-
adó megtartását. Megfogal-
mazása szerint a választók
döntése alapján indokolt,
hogy a bankok is részesei ma-
radjanak a méltányos közte-
herviselésnek, bár a részletek-
rõl „mindig lehet beszélni”.
Hozzátette ugyanakkor, öröm-
mel látja, hogy a pénzintéze-
tek beépítették mûködésükbe
a bankadót, és ismét profitot
értek el.

Az energiaügyi kérdésekrõl
szólva közölte: cél, hogy a
magyar energiaárak az Egye-
sült Államokban alkalmazott
árak szintjére csökkenjenek
(…) – többek között ez olvas-
ható a kormány.hu oldalon, a
Miniszterelnökség április 7-ei
közleményében.

Szeretetteljes, családias fogadtatásban volt része Kustár Ta-
más alpolgármesternek április elején, amikor Gyarmati La-
jos bácsit köszöntötte 95. születésnapja alkalmából.

A városvezetõ gratulációja és jókívánságai után a Nagy-
kõrös, a megújuló város címû könyvvel köszöntötte az ün-
nepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átad-
ta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott
emléklapot is. 

Szépkorú köszöntéseSzépkorú köszöntése
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„Büszke vagyok arra, hogy folytathatom
a munkát, és mindennap azért fogok dolgozni,
hogy Magyarország nagyszerú́ hely legyen”– mondta ki Orbán Viktor április 6-án este a Bálna kereskedelmi, kulturális, szórakoztató
és vendéglátó centrumnál. Arról, hogy még mirõl beszélt Magyarország miniszterelnöke,

megtalálja az mno.hu oldalon, az Orbán Viktor: Gyõztünk! címû írásban. 

SZÍVÜGYEM 
MAGYARORSZÁG SORSA

SZÍVÜGYEM 
MAGYARORSZÁG SORSA

Kecskés Györgyné Esztike néni is leadta szavazatát fia, aki egy-
ben gondviselõje, Kecskés Ambrus és lánya, Baki Nándorné kí-
séretében (Fotó: Sáradi György)

sok rosszat is, s megtanultam ér-
tékelni az élet apró örömeit.
Összességében boldog ember va-
gyok, hiszen tudom, milyen sza-
badnak lenni. Tanyán nõttem
fel, jószágok között, szeretetben.
Boldogan emlékszem vissza
azokra a régi idõkre…

ÖH: Miért érezte fontosnak,
hogy személyesen menjen el sza-
vazni, példát mutatva ezzel sok
magyar embernek?

Kecskés Györgyné: Számom-
ra a szavazás nem csupán állam-
polgári kötelesség, hanem szív-
ügyem, hiszen lelkemen viselem
a magyarság sorsát. Különbséget
tudok tenni jó és rossz között,
mivel én és a családom a kom-
munista elnyomástól majd 50
éven keresztül szenvedtünk. Az a
sötét idõszak tönkretett min-
dent, elvett tõlünk mindent, s
mégis, mindezek ellenére meg-
õriztük emberi méltóságunkat.
Itt az ideje, hogy szabad ország-
ban élhessünk, elnyomások,
megfélemlítések nélkül. Nem
volt kérdés, hogy személyesen

megyek el szavazni. Magyar-
ország jövõje, a fiatalok jövõje a
tét. Olyan sokat szenvedtünk
már, szeretném, ha országunk-
ban béke lenne, hogy a fiatalok
büszkék lehessenek hazájukra,
hogy jó legyen itt élni, hogy a
családok együtt maradhassanak.
Nekem ez a legfontosabb. A je-
lenlegi kormányt igazságosnak
tartom, jó irányba haladnak, bé-

kére törekszenek, céljaik van-
nak. Bizalmat kell nekik szavaz-
nunk a jövõben is, hogy legyen
elég idejük megmenteni, jó
irányba vinni az országot, s von-
zóvá tenni a fiatalok számára,
hogy minden magyar lelkületû
ember érezze, jó ide tartozni.

ÖH: Köszönjük õszinte vála-
szát. További nagyon jó egészsé-
get kívánunk!

A Nagykõrösi Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálata
2014. június 16. napjától 2014. július 18. napjáig szabadidõs 

programot szervez és biztosít az általános iskolás gyermekek részére
munkanapokon étkeztetéssel (tízórai, ebéd, uzsonna).

A program helyszíne: Nagykõrös, Bajcsy-Zs. u. 4. szám.
A program napi idõtartama: 8.00 órától 16.00 óráig.

Jelentkezés határideje: 2014. május 30.
Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetõnél lehet a Nagykõrös,

Bajcsy-Zs. u. 4. szám alatt személyesen. A programtervrõl az
intézmény vezetõje a jelentkezéssel egyidejûleg nyújt tájékoztatást.

FelhívásFelhívás

Vasárnap, 2014. április 6-án, az
Országgyûlési Képviselõ-válasz-
táskor, Nagykõrösön, a Kossuth
Lajos Általános Iskola egyik
szavazóhelyiségében példaérté-
kû esemény történt. Kecskés
Györgyné szül. Pesti Eszter
nagykõrösi lakos idén júliusban
tölti 100. életévét, mégis szemé-
lyesen ment el szavazni, hogy ál-
lampolgári kötelességének eleget
tegyen. Lapunk otthonában ke-
reste fel Eszter nénit, aki szív-
ügyének tekinti a szavazás fon-
tosságát.

ÖH: Az Ön fiától, Kecskés
Györgytõl értesültünk arról,
hogy idén júliusban tölti 100.
életévét, mely szép korához gra-
tulálunk. Hogy szolgál Eszter
néni egészsége?

Kecskés Györgyné: Sokan pa-
naszkodnak hol ez miatt, hol az
miatt, de én nem szeretnék, jól
vagyok, köszönöm szépen. Sok-
kal nehezebb, rosszabb idõket is
átéltünk már egykoron. Sokat
tudnék mesélni azokról az idõk-
rõl… Megéltem sok szépet és

Lesz elõadás!
Mindenféle rosszindulatú, Nagykõrös városvezetését hír-
be hozó híresztelés ellenére, lapunk információi szerint,
április 18-án megrendezésre kerül a Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központban a Bob Herceg címû elõadás.  

Kiss Zsoltné Berényi Tünde arról tájékoztatta lapunkat,
hogy a meghirdetett 2014. április 18-ai, 19 órás kezdési
idõponttal megrendezésre kerül a Bob Herceg címû elõ-
adás, melyre szeretettel várnak minden bérletest és jegy-
vásárlót.
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AZ ÁPRILIS 6-i választáson
mind a választókerületben,

mind Nagykõrösön
FÖLDI LÁSZLÓ a FIDESZ-

KDNP jelöltje kapta
a legtöbb szavazatot

Április 6-án választott az ország. Az elmúlt
napokban egyre másra jöttek a hírek és a
megszólalások az eredményekrõl, elemezve
mi is történt az országban. Lapszámunk
megjelenésének hétvégéjén arra a kérdésre is
választ kaphatunk, lesz-e 2/3-a újra a Fidesz-
nek.  De milyen eredmények is születtek
szûkebb környezetünkben, Pest megye 12.
választókörzetében, ahová Nagykõrös is tar-
tozik? Miként döntöttek a választók Nagy-
kõrösön? Mit tettünk mi nagykõrösiek hoz-
zá az egyes jelöltek szavazataihoz, illetve a
pártlistára leadott voksokhoz? Mindezen
kérdésekre kerestük a választ.

Elöljáróban fontos leszögezni, hogy aláb-
bi összegzésünk készítésekor az adatok fel-
dolgozottsága 98,85 százalékos volt. 

A részvétel
Pest megye 12. számú egyéni választókerü-
letében összesen 74.583 volt a választópol-
gárok száma. Õk összesen 10 településen

ba összesen 41.418 érvényes szavazat érke-
zett.

Fenti számokból Nagykõrösön…
Húsz szavazókörben szavazhattak az arra jo-
gosultak. A szavazáson – a www.valasztas.hu
oldalon lévõ adatokat felhasználva – számí-
tásaink szerint 19.116 választópolgár vok-
solhatott, ebbõl az egyéni jelöltekre 10.304-
es adták le szavazataikat, összesen 10.156
érvényes szavazat került az urnákba.

Az indulók
Pest megye 12. számú egyéni választókerü-
letében, így Nagykõrösön is 17 jelöltre és 18
pártlistára lehetett voksolni. Az egyéni jelöl-
tek választókerületben elért eredményét
táblázatunk szemlélteti.

Az országgyûlésbe került indulók mind-
egyikére és jelöltjeikre is lehetett mind a vá-
lasztókerületben, mind Nagykõrösön vok-
solni. 

(Nagykõrös, Abony, Cegléd, Csemõ,
Jászkarajenõ, Kocsér, Kõröstetétlen, Nyárs-
apát, Törtel, Újszilvás) 87 szavazókörben
adhatták le voksaikat. 

Az egyéni képviselõjelöltekre a választó-
körzetben 42.009-en szavaztak, azaz 56.33
százalékos volt a részvétel. Ebbõl az urnák-

A jelölt neve Jelölõ szervezet(ek) Kapott érvényes szavazat %

Földi László FIDESZ-KDNP 18 319 44,23%
Volner János JOBBIK 11 968 28,9%

Romhányiné Dr. Balogh Edit MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP 8 571 20,69%
Földi Áron LMP 1 285 3,1%

Kovács László A HAZA NEM ELADÓ 254 0,61%
Cseriné Demeter Bernadett FKGP 227 0,55%

Papp Viktor SEM 176 0,42%
Vágó Tibor István SMS 139 0,34%

Dr. Horváth Melinda Erzsébet ÉLÕLÁNC 112 0,27%
Cseh Mihály Attila SZOCIÁLDEMOKRATÁK 65 0,16%
Laczkó Józsefné JESZ 64 0,15%

Bán Zsolt ÖP 61 0,15%
Erdei Tünde MGP 53 0,13%

Facskó Szilveszter MSZDP 47 0,11%
Keskeny Rudolfné MCP 46 0,11%

Fenyvesné Dr. Nádas Katalin Csilla MRPP 24 0,06%
Gyulai Lajos MKSZU 7 0,02%

Pest megye 12. számú egyéni választókerületében a szavazatok száma jelöltenként (98,85%-os feldolgozottságnál)       Adatok forrása: valasztas.hu
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Nagykõrösön szintén ugyanez a sorrend született.

Gyõzött Földi László. A FIDESZ-KDNP jelöltjére 4914-en szavaztak, ez az érvényes sza-
vazatok 48,39 %-át jelenti. A második helyezett a Jobbik jelöltje Volner János lett (2246
szavazattal; 22,12 %), a harmadik Romhányiné Dr. Balogh Edit (2227 szavazattal; 21,93
% ), a negyedik helyen pedig Földi Áron végzett. Most persze mondhatnánk, hogy na és,
ugyanaz a sorrend született Nagykõrösön, mint a választókerületben, de ha figyelembe
vesszük, hogy míg négy éve a Jobbik jelöltje második lett ugyan a választókerületben, de
Nagykõrösön csak harmadik, mert az MSZP jelöltje több szavazatot kapott, akkor már ár-
nyalódik a kép. Április 6-án városunkban fordult a kocka és a Jobbik jelöltje megelõzte a
baloldali összefogás jelöltjét. A pártlistára adott szavazatok tekintetében is már csak né-
hány szavazattal sikerült a baloldali pártok összefogásának megszerezni a Jobbikkal szem-
ben a második helyet.
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Az eredmények
A választókerületben 18.319 szavazattal (44.23 %) Földi László, a FIDESZ-KDNP jelöltje
gyõzött. A második helyen a Jobbik jelöltje, Volner János végzett, õ 11.986 szavazatot ka-
pott (28,9 %) a tíz településen. Õk ketten voltak, akikre több mint tízezer voks érkezett. A
harmadik helyen vég-
zett Romhányiné Dr.
Balogh Edit ugyanis (a
98,85 %-os feldolgo-
zottságnál) már ezen
küszöb alá került, hi-
szen az MSZP-Együtt-
DK-PM-MLP jelöltje-
ként 8571 szavazatot
kapott. Szintén az or-
szággyûlésbe került
pártok között van még
az LMP, amelynek je-
löltjére, Földi Áronra
1285 szavazat érke-
zett, ez a 3,1 százaléka
az érvényes szavaza-
toknak.

„A Fidesz-KDNP gyó́zelme a választók
bölcsességét tükrözi”– mondta az MTI-nek Kósa Lajos, Debrecen város polgármestere. Forrás: mno.hu

Dr. Czira Szabolcsot,
Nagykõrös

polgármesterét
kérdeztük

az április 6-i
választás eredményérõl
Dr. Czira Szabolcs: Már személyesen
gratuláltam Földi Lászlónak a sikerhez.
Nagyon fontosnak és örömtelinek tar-
tom, hogy újra a Fidesz-KDNP alakíthat
kormányt, hiszen ez számomra, Nagykõ-
rös polgármesterének is azt üzeni, hogy
tovább tudunk haladni a fejlõdés útján.
A Kormány és Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testületében lévõ
fideszes többség, azonos értékrendû.
Tudjuk, hogy munka nélkül nincs ered-
mény, és azt is tudjuk, hogy egy választá-
si siker nem lezár valamit, hanem éppen
ellenkezõleg megnyit. Lehetõséget ad,
hogy az ember dolgozhasson a családo-
kért, az országért vagy éppen egy polgár-
mester esetében a városáért, az itt élõ-
kért.  Az elmúlt években az emberek lát-
ták, hogy mind az ország, mind Nagykõ-
rös fejlõdik, jó úton járunk, ez tükrözõ-
dik az április 6-i gyõzelemben is. Az Or-
bán Viktor vezette kormány az elmúlt
években is számos esetben támogatta
Nagykõröst, úgy gondolom, ezen a terü-
leten sem lesz változás, hiszem, hogy az
évek során kialakult jó kapcsolataink és
Földi László országgyûlési képviselõ úr
közbenjárása továbbra is segíteni fogja
Nagykõröst és az itt élõket.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal

pályázatot hirdet

adóügyi ügyintézõ, belsõ ellenõr, jogász,
költségvetési ügyintézõ, közterület-felü-

gyelõ és önkormányzati ügyintézõ

munkakörök betöltésére.
A részletes pályázati felhívás

a Nemzeti Közigazgatási Intézet hon-
lapján (www. kozigallas.gov.hu) és

Nagykõrös város (www. nagykoros.hu)
honlapján olvasható.

A pályázatok benyújtásának határideje:
2014. április 22.   
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Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Tel.: 06 30 368 6558 
info@alfolddesign.hu

Minden április 18-áig megrendelt

esküvői meghívó mellé
ajándékot adunk!

DIGITÁLIS NYOMDA 
ÉS FOTÓSTÚDIÓ

www.alfolddesign.hu

HÚSVÉTI AKCIÓ!

RÉSZLETEK A HONLAPUNKON!

Az Accolade Közhasznú és Nonprofit Kft bemutatja:

VARIDANCE együttes

Variációk című előadását

Művészeti vezető: Vári Bertalan,
Harangozó Gyula-díjas táncművész, koreográfus

2014. április 14. 19 óra

Belépő: 2000 Ft

Arany János

Kulturális Központ

INFORMÁCIÓ, JEGYVÁSÁRLÁS:

szervezes.tanc@gmail.com

Tel.: 06 30 867 6147

Pályázati
felhívások

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykõrös, Lõrinc
pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz
közzé lakáscélú ingatlanok hasznosítására.

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykõrös, Lõrinc
pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívásokat tesz
közzé a Nagykõrös Város Jogi, Gazdasági és Közbeszerzé-
si Bizottság  5/2013., 6/2013. és 5/2014. JGKB határoza-
tai alapján nem lakáscélú ingatlanok hasznosítására.

A pályázati felhívások megtekinthetõek a Nagykõrösi Pol-
gármesteri Hivatal, valamint a KÖVA-KOM Nonprofit
Zrt. épületében elhelyezett hirdetõtáblákon, továbbá a
www.nagykoros.hu és a www.kovart.hu honlapokon.
A pályázati dokumentáció, valamint a pályázat benyújtásá-
hoz szükséges egyéb dokumentumok az alábbi honlapról
letölthetõek: www.kovart.hu

Hirdetés
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XANTUS BARBARA színésznô: 
Nagykôrösön annyira jó a miliô, ahogy

megérkeztünk, még a nap is gyönyörûen
sütött, s minden olyan szép itt…

Sztárfellépõk játszották „A kak-
tusz virága” címû zenés komédiát
a Nagykõrösi Arany János Kultu-
rális Központ színháztermében
március 20-án. Stéphanie szerepé-
ben Xantus Barbara, Julien szere-
pében Hujber Ferenc volt látható.

Lapunk Xantus Barbarával az
elõadás elõtt készített interjút, a
színésznõt arról is kérdeztük,
hogy hogyan érzi magát váro-
sunkban, Nagykõrösön.

ÖH: Játszott-e már Nagykõrö-
sön, illetve milyennek látja a vá-
rost?
Xantus Barbara: Nagyon szép
kisváros, hamar ide lehet érni,
nem is tudtam, hogy ilyen közel
van, nem voltam még itt. Mikor
megérkeztünk, még nem sejtet-
tük, hogy Nagykõrösre értünk,
mondtuk is, hogy de szép ez a vá-
ros, és akkor derült ki, hogy már
itt is vagyunk. Igazán helyes, ba-
rátságos kis település. Vannak
olyan helyek Magyarországon,

melyekrõl elgondolkozom, hogy
ide pihenni járnék, ott szívesen él-
nék… Nagykõrösön annyira jó a
miliõ, ahogy megérkeztünk, még
a nap is gyönyörûen sütött, s
minden olyan szép itt. 

ÖH: Kérem, meséljen a darabról.
Hogyan éli meg a szerepét?

Xantus Barbara: Ez egy olyan
hölgyrõl szól, aki már élete virá-
gában van, elmúlt negyven éves,
és zárt a kis élete, mert csalódott
már néhány férfiban, és eldöntöt-
te, hogy neki nincsen szüksége rá-
juk. Mindemellett egy jóképû,
nagymenõ fogorvos asszisztense
is, s ez valahol nekem, Stéphanie-
nak mint asszisztensnek nagyon
imponál, de sose jutna eszembe,
hogy nekem fog udvarolni. Pont
arról szól, hogy én csak körülren-
dezem az õ életét, gondoskodom
róla a munkahelyén. Ez az én
nagy lehetõségem, én ebben élem
ki magam. Egyszer csak, ennek a
zárkózott nõnek, Stéphanie-nak,

a doktor úr praktikája nyomán, el
kell játszania a feleségét egy adó-
dó helyzet miatt, melytõl picit
személyesebbé válik a kapcsola-
tuk, elkezdenek emberileg is fog-
lalkozni egymással, ami eddig
még nem fordult elõ, hiszen eddig
Stéphanie csak egy nagyon meg-
bízható berendezési tárgy volt a
fogorvos számára. A doktor úr
pont azt a tipikus, nem kívánatos
párkapcsolati férfit testesítette
meg, aki ugyan nagyon imponál
neki, de szóba se állna vele, mert
tisztességtelen alak. Stéphanie
tehát belekényszerítõdik ebbe a
szerepbe, így közelebb kerülnek
egymáshoz… a darab végét azon-
ban nem árulom el… A fõszerep-
lõ hölgy nagy átalakuláson megy
keresztül, végül megmutatkozik
benne az igazi nõ. Nagyon ritka
zenés darabban egy ilyen jól meg-
írt jellemfejlõdéses szerep, és
Stéphanie-é az.

ÖH: Milyen más darabokban
láthatjuk játszani a mûvésznõt?
Xantus Barbara: Jelenleg Kávé-
csarnok címmel játszunk Szép
Ernõ és Molnár Ferenc há-
rom egyfelvonásos darabjában.
Marsha Norman: Jóccakát
anya címû darabban pedig egy
epilepsziás édesanyába ragadt
amerikai nõt játszom. Zsurzs
Katival ketten alakítjuk a szere-
pet, nagyon szeretjük ezt a drá-
mát. Volt olyan év, amikor e
dráma mellett még egy anya-
gyilkost is eljátszottam. Az egy
nehéz év volt, és nagyon hálás
vagyok a sorsnak, hogy idén
vígjátékokban is nézõk elé ke-
rülhetek. A bemutatók napján a
színész úgy kel föl, hogy azo-
nosul a szerepével, így azóta
sokkal vidámabb ember vagyok,
mióta Stéphanie-t alakíthatom,
és Szép Ernõ-darabokban is
játszhatom.

Pillanatképek a virágzó Nagykõrösrõl (további képeket tekinthet meg az Önkormányzati Hírek Facebook oldalán) 

Húsvét-váró
Tavaszi Nyílt Hét
a Nagykõrösi Kalocsa Balázs Óvodában

Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklõdõ szülõket
és gyermekeiket 

2014. április 14–18-áig intézményünkben! 
Ismerkedjenek óvodánkkal, vegyenek részt

programjainkon!
Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

Az elõadáson Xantus Barbara és Hujber Ferenc

XANTUS BARBARA színésznô: 
Nagykôrösön annyira jó a miliô, ahogy

megérkeztünk, még a nap is gyönyörûen
sütött, s minden olyan szép itt…
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Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Palásti Viktor hirdetésszervező

Telefon: 06 30 368 6558

Igényes tervezéssel,

szükség esetén tanácsadással,

ügyfélközpontú hozzáállással 

segítünk, hogy hirdetése

valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk

az Önnek legjobb megoldást.

FIGYELEM!
Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagykõrös 1. számú választókerületének
települési képviselõje 2014. április 14. (hétfõ) 16–17 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

A Váci Egyházmegyei Hatóság a 2014/2015.
nevelési évre óvodai felvételt hirdet:

Ideje:
2014. április 22-étõl (kedd) –
2014. április 25-éig (péntek)

munkanapokon 8–17 óráig.

Helye: Názáret Római Katolikus Óvoda
2750 Nagykõrös, Hõsök tere 2.

Szabadon választható intézményünk, felekeze-
ti hovatartozástól függetlenül nyitott minden
család felé, Nagykõrös és vonzáskörzetébõl fo-
gadjuk mindazokat, akik tiszteletben tartják és
elfogadják a keresztény nevelés elveit, a gyer-
mek személyiségének keresztény szemléletû
formálását.

A jelentkezéskor az alábbi dokumentumok be-
mutatása szükséges:
– A gyermek születési anyakönyvi kivonata,

TAJ kártyája.
– A gyermek nevére kiállított hatósági bizo-

nyítvány (személyi lap) vagy lakcímkártya.
– A szülõ, gondviselõ személyazonosító iga-

zolványa, lakcímkártyája.
– A gyermek keresztlevele.

Az óvodai felvételrõl az óvoda vezetõje dönt,
melyrõl írásban tájékoztatja a szülõket. A felvé-
teli döntést illetõen fellebbezéssel lehet élni,
melyet a közléstõl számított 15 napon belül
kell benyújtani az intézmény vezetõjének cí-
mezve.

Dr. Csáki Tibor
fõigazgató

Meghívó
Szeretettel hívjuk és várjuk a

XVIII. Katolikus Kulturális Napra 2014. április
12-én, szombaton 15.30 órai kezdettel
a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ

színháztermébe.

Köszönjük, hogy megjelenésével megtiszteli
Nagykõrös Város katolikus intézményeit.

A mûsor résztvevõi: Názáret Római Katolikus Óvoda;
Nagykõrösi Kolping Katolikus Általános Iskola;

Arany János Református Általános Iskola katolikus
hittanosai; Arany János Református Gimnázium,

Szakképzõ Iskola és Diákotthon katolikus hittanosai.

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

MEGHÍVÓ
Tájékoztatjuk a tisztelt

szülõket, hogy az

OVIMAJÁLIS
ANGYALKERTI
CSALÁDI NAP

Ideje: május 24-én
(szombaton)

Helye: Cifrakert.

Szeretettel hívunk
mindenkit!

Horváth Dénesné
óvodavezetõ

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2014. április 21., húsvéthétfõ helyett az adott körzetben 2013. április 19-én,

szombaton kerül elszállításra a keletkezett települési hulladék.

Kérjük, hogy a hulladékgyûjtõ edényzeteket reggel 7 óráig helyezzék ki
az ingatlanok elé!

KÕVA Zrt.

Hulladékszállítási rend változása

FELHÍVÁS
ÓVODAI JELENTKEZÉSRE

FELHÍVÁS
ÓVODAI JELENTKEZÉSRE
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A gyermekek érdekeit figyelembe véve –
szülõi igénynek megfelelõen – zeneóvodai,
hit- és vallásoktatás, játékos – ritmikus moz-
gásfejlesztõ foglalkozást tartunk. A csopor-
tok szervezési elvét a közel azonos életkorú
gyermekek közössége jellemzi. Megvalósu-
lását azonban befolyásolja az óvodába je-
lentkezõ gyermekek életkora, létszáma, il-
letve az iskolába távozó gyermekek létszá-
ma, ezért részben osztott és osztatlan cso-
portok mûködnek nálunk.

Hatékony munkánkat a szülõk és az isko-
lák legnagyobb megelégedésére végezzük.
A Szülõi Szervezet aktív hidat képez az óvo-
da és a családok között, sok program meg-
valósítását segítik, koordinálják.

Pedagógiai munkánk nem ér véget az
óvodás gyermekek nevelésével, a családok
felé is értékeket közvetítünk a különféle kö-
zös programokkal: jótékonysági vacsora, ki-
rándulások, munkadélutánok, egészségnap.

Sok szeretettel várjuk az óvodáink iránt
érdeklõdõ szülõket és gyermekeiket a nyílt
napjainkon!

Akik megunták a televíziót,
irány a Pálfája Oktatóközpont

Nagy örömömre szolgál, hogy
2014. március 24-étõl a Pálfája
Oktatóközpontban dolgozhatok
mint környezeti nevelõ. Polyák
Péternek hívnak, a gyermekko-
romat a kecskeméti tanyavilág-
ban töltöttem, és az utolsóként
bezárt tanyasi iskolába, Matkóra
jártam általános iskolába. Kö-

zépiskolás éveimet a kecskeméti
Piarista Gimnáziumban töltöt-
tem, utána sokat foglalkoztam
gyerekek táboroztatásával. Az
ELTE Természettudományi Ka-
rán 2011-ben okleveles környe-
zettudományi kutatóként diplo-
máztam. 2007-tõl tanítok az
egyetemen gyógynövényismere-

tet és gombaismeretet. Több er-
dei iskolában tanítottam kicsiket
és nagyokat. A természetet sze-
retném megszerettetni fiatalok-
kal és a felnõttekkel egyaránt.
Hogy milyen elképzeléseim van-
nak a jövõt illetõen? A jeles
zöldnapokon és a táborokon kí-
vül szeretnék létrehozni egy fia-
talokból álló csapatot, akik sze-
retnék kipróbálni a számhábo-
rút, szeretnének métázni vagy
csak egyet focizni a suli után.
Várom az érdeklõdõk jelentke-
zését. A felnõttek részére szeret-
nék beindítani egy gyógynövé-
nyes elõadássorozatot, amiken
élõ növényeket vizsgálunk, és
megkóstoljuk azok teáit.

További információk: po-
lyakpeter@kovart.hu vagy tele-
fonon a 30/663-4657-es szá-
mon.

Tisztelt Érdeklõdõk!

2014. április 18-án
9–11 óráig
a Nagykõrösi

Humánszolgáltató
Központ Bölcsõdéjében

(Nk., Kárász u. 3.)

NYÍLT NAPOT
TARTUNK.

Várjuk az érdeklõdõ
szülõket, valamint

leendõ bölcsõdéseinket.
Ez alkalommal

betekintést
nyerhetnek

mindennapjainkba,
megismerhetik
bölcsõdénket,
nevelõinket.
A Nagykõrösi

Humánszolgáltató
Központ vezetõsége

Akik megunták a televíziót,
irány a Pálfája Oktatóközpont

Bemutatkozik a Nagykõrösi Bóbita ÓvodaBemutatkozik a Nagykõrösi Bóbita Óvoda

KEDVES SZÜLÕK!

Szeretettel várjuk azokat a gyermekeket és szüleiket, akik szeretnék megismerni
a Bóbita óvodát.

Batthyány u. 20. • Kárász u. 1. • Sziget u. 3., ahol 2014. április 17–18-áig

OVIKÓSTOLÓT tartunk, hogy a leendõ óvodásaink és szüleik betekintést
nyerjenek mindennapi életünkbe. 

Az óvodai beiratkozás idõpontja: 2014. április 22-étõl április 25-éig. 

Helye: Kárász u. 1.

Mi, a Nagykõrösi Bóbita Óvoda dolgozói
fontosnak tartjuk, és büszkék vagyunk rá,
hogy gyermekeink örömmel és szívesen jár-
nak intézményeinkbe.

Óvodáinkban 10 óvodai csoport mûkö-
dik. A három épület eltérõ adottsága ellené-
re egységes szakmai kép kialakítására törek-
szünk. A Helyi Pedagógiai Programunk a
„Nevelés az óvodában a mûvészetek eszkö-
zeivel” címet viseli. Programunkban kiemelt
nevelési területek: anyanyelvi – irodalmi –
zenei – mûvészeti nevelés. 

Az óvoda csoportszobai berendezéseit,
fejlesztõ eszközeit, játékait – programunk
szerint – a gyermekek optimális fejlesztésé-
nek szem elõtt tartásával alakítjuk és fej-
lesztjük.

Udvaraink – méretüknek és felszereltsé-
güknek köszönhetõen – alkalmasak a gyer-
mekek fokozott mozgásigényének kielégíté-
sére, és nagymértékben segítik a környezõ
világ tevékeny megismerését.

Nevelõtestületünk jól képzett, sok éves
tapasztalattal rendelkezõ, igényes, innovatív
munkatársakból áll. A tehetséges gyermeke-
ket tovább fejlesztjük, az elmaradókat fel-
zárkóztatjuk. Munkánkat óvodáink fejlesz-
tõ pedagógusai, gyógypedagógusa, beszéd-
fejlesztõ pedagógusa segíti.

Együttmûködünk a családokkal és a speci-
ális szakemberekkel, különös tekintettel a sa-
játos nevelést igénylõ gyermekek érdekében.

Az ünnepek szervezésénél nemcsak a
hangulatteremtésre fektetünk nagy hang-
súlyt, hanem a hagyományõrzésre is.
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„Az Országgyú́lés elnöke szerint a vasárnapi jó
választási eredmény annak köszönhetó́, hogy

a kormány nemcsak jó intézkedéseket hozott, hanem
el is tudta magyarázni azokat az embereknek.”
Ezt Kövér László az MR1 Kossuth rádió 180 perc címû mûsorában mondta április 8-án.

Arról, hogy még miket mondott a házelnök, az mno.ho oldalon, a „Kövér: Nem véletlenül
született ilyen jó eredmény” címû cikkben olvashat.

A kemény munka
gyümölcse

Jeruskáné Berényi Erzsébet, a
Nagykõrösi Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola és Kollégium
igazgatója azokat a diákokat,
akik különbözõ versenyeken,
városi vagy iskolai rendezvé-
nyeken, megemlékezéseken
szerepeltek, igazgatói dicsé-
retben részesítette 2014. ápri-
lis 7-én délelõtt, s külön-kü-
lön is gratulált az elismerés-
ben részesülõ tanulóknak.

16. heti akciók április 14–19.

Kőrös Delikát Húsbolt
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

Akció
az Örkényi úti 
húsüzemben:

Bőrös félsertés
fejjel, lábbal
(5% ÁFA-val)
699 Ft/kg

Sertés első csülök 599 Ft/
kg

Sertés oldalas 999 Ft/
kg

Mangalica füstölt szalonna 1099 Ft/
kg

Mangalica sós szalonna 1099 Ft/
kg

Sült csirkecomb 1199 Ft/
kg

Dónáth Élelmiszer Kft.
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Hirdetés

Bejelentkezés: Kádár Anikó 
NYIROKMASSZŐR

06 20 273 0580
Nk., Farkas u. 3./B II. em 6.
facebook.com/RelaxNagykoros

BIOFEEDBACK
állapotfelmérés és terápia
Ideges? Szorong? Hullik a haja? 

Allergia gyötri? Emésztési zavarai 

vannak? Gyermeke gyakran beteg? 

Gyenge az immunrendszere? 
Mit tehet maga és 

gyermeke egészségéért, 
hogyan erősítheti szervezetét? 

Nelson-féle Biofeedback 
állapotfelmérés és terápia.

AKCIÓS TŰZIFA
Bükk guriga 2.200 Ft/q
Az ár a készlet erejéig érvényes!

Tölgy és gyertyán guriga 
2.200 Ft/q

Az ár a készlet erejéig érvényes!

Vastag akác guriga
2.800 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa
1.600 Ft/q

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

A Kolozsvári utcáról

az Ádám L. u. 45.
szám alá költöztünk!

Belépési
nyilatkozat

Belépési
nyilatkozat

Pap Ferenc és Pap Zsolt a rendezõi a Belépési nyilatkozat címû
dokumentumfilm-sorozatnak, melyet a jövõ héten kezdenek
vetíteni a köztévé csatornáin. A háromrészes sorozatot a Du-
na Televízión, illetve a Duna Worldön tekinthetik meg az aláb-
bi idõpontokban.

1. RÉSZ: Duna Televízión 2014. április 16-ai mûsoron, éjsza-
ka 00.50 (ez gyakorlatilag április 17.), valamint – 2014. ápri-
lis 17., 21.55 Duna World 

2. RÉSZ: Duna Televízió, 2014. április 23., 23.45 – valamint
Duna World 2014. április 24. 21.55 

3. RÉSZ: Duna Televízió 2014. április 30., 23.40 – a Duna
Worldön való ismétlés idõpontjáról késõbbi lapszámunkból
értesülhetnek.

Mirõl szól a dokumentumsorozat? 1959-ben a megerõsödött
szocialista hatalom úgy érezte, hogy nekifoghat a mezõgazdaság
teljes, könyörtelen kollektivizálásához, ami a korabeli propa-
ganda szerint a pártvezetés legmerészebb álmait is túlteljesítet-
te. Sokszor azt a földet kellett beadni a TSZ-be, amit az
1946–47-es földosztáskor kaptak az emberek. A „BELÉPÉSI
NYILATKOZAT”-ot pedig mindenkinek alá kellett írni. A há-
romrészes film az elszenvedõk vallomásai, agitátorok visszaem-
lékezései és történészek segítségével tárja a nézõ elé a közelmúlt
szinte ismeretlen szeletét, amely a mai napig hatással van a
mindennapjainkra.

A kemény munka
gyümölcse
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Ismét két helyszínen versenyeztek a nagy-
kõrösi cselgáncsozók. Hárman a legkiseb-
bek közül az érdi Foodtest Kupa elnevezésû
utánpótlás versenyen vettek részt. Barta
Gábor és Kornyik Máté magabiztosan uta-
sította maga mögé ellenfeleit, így mindket-
ten aranyérmet szereztek. Farkas Tamásnak

becsúszott egy vereség, így bronzérmet
szerzett az egyenes kieséses rendszerben le-
bonyolított viadalon. A kicsik hétrõl hétre
szép eredményeket szállítanak, remélni le-
het, hogy majd az idõsebb korosztályokban
is megállják a helyüket. Nem sikerült ilyen
szépen a Budapesten megrendezett ifjúsági
országos diákolimpia. Itt Hajdú Eszter
(még serdülõként) a negyedik, Lázár Erzsé-
bet az ötödik, míg Kochan József a hetedik
helyen végzett. Budai Zsolt két vereséggel
helyezetlenül zárt. Ebben a 15-17 évesek,
erõs kiforrott mezõnyében, szinte csak an-
nak van esélye dobogóra állnia, aki min-
dennapos edzésmunkát végez. A hétvégén
szintén két helyszínen versenyeznek majd a
nagykõrösiek. Szombaton Pakson rendezik
a regionális diákolimpiát, a diák és a serdü-
lõ korosztály részére. A 10 év alattiak szá-
mára is lesz verseny. Vasárnap pedig a Du-
naújvárosi Nyuszi Kupán vesznek részt.
Reméljük, mindkét versenyrõl szép ered-
ményekkel térhetnek haza.

Dr. Hajdú László

A KÖVETKEZÕ MÉRKÕZÉSEK
FIGYELEM!!! A kezdõ idõpontok

változnak!!!

VIADUKT SE BIATORBÁGY –
NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC:

2014. április 13., vasárnap 16 órától

NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC –
TURA VSK:

2014. április 20., vasárnap 16.30 órától

JUDO: Felemás hétvége

A hétvégi hazai meccs is sok izgalmat tar-
togatott a Csomád KSK ellen. Az 55. perc-
ben az ellenfél csapattól Bozori Balázs
betalált a Kinizsi kapujába, azonban
Schrancz Balázs, a Kinizsi játékosa, a 62.
percben egyenlített, ezzel beállítva a
végeredményt, mely döntetlen, azaz 1:1
lett.

A játék során elég sok sárga és piros lapot
is kiosztottak. Az ellenfél részérõl öten kap-
tak sárga lapot, és egy játékos piros lapot, a
Kinizsi részérõl sárga lapot kapott Mojzes
Róbert, Turnai Csaba, Csurka Ádám, Õze
János,piros lapot kapott Nagy Adrián. 
A Nagykõrösi Kinizsi TL FC megõrizte 9.
helyét a tabellán, jelenleg 24 ponttal. Az
elsõ helyen a Vác FC 55 ponttal, a második
helyen az Érdi VSE 51 ponttal, a harmadik
helyen pedig a Viadukt Se- Biatorbágy áll
41 ponttal.

HAJRÁ NAGYKÕRÖS! HAJRÁ KINIZSI!

Döntetlent játszott
a Kinizsi

Minden a fejünkben dõl el?
(9. rész)

Nem az a kérdés: – Hogy éppen most hol va-
gyok? Ha nem az, hogy mit szeretnék!

A „hol vagy” pedig jelen esetben, nem ar-
ra utal, hogy földrajzilag éppen merre vagy,
hanem azt kérdezem, az életedben meddig
jutottál? Elérted – e a céljaidat, megvalósítot-
tad- e az álmaidat? Amennyiben a válaszod:
– Igen! – akkor dõlj hátra, és élvezd az élete-
det. De ha netán nemleges lenne a válaszod,
vajon megkérdezted- e már magadtól: – Mi-
ért nem? Miért nem úgy élek, ahogy szeret-
nék?

Szántál már idõt arra, hogy végiggondold
az életed, az elmúl éveidet? Megkérdezted e
már magadtól, hogy egy-egy adott élethely-
zetben, miért így vagy úgy döntöttél? És elfo-
gadod-e ezeknek a döntéseknek a következ-
ményeit, vagy a számodra kellemetlen ered-
ményekért, netán másokat hibáztatsz?

Kérdések, melyek magukban hordják a
válaszokat. A tudáshoz, a bölcsességhez ve-
zetõ út, kérdésekkel és természetesen a kér-
désekre adott válaszokkal van kikövezve.
(Gondoljunk csak a nagy felfedezõkre és a
világot befolyásoló találmányok megalkotói-
ra.) Ezekbõl tanulunk, és az egyre bõvülõ tu-
dásunk segítségével teremthetünk egyre jobb
világot magunkköré. Mindenki, aki ezen a
bolygón él, elég erõvel és hatalommal ren-
delkezik, hogy megváltoztathassa az életét. A
kérdés megint csak az: – Élek-e ezzel a lehe-
tõséggel?

Mit teremtünk ezzel a hatalommal? Jó lé-
tet, boldogságot, egészséget vagy ezek ellenté-
tét? A kést nem érdekli, hogy éppen kenye-
ret vágnak vele, vagy valakinek az életét olt-
ják ki általa. Te és én, vagyis mi döntjük el,
mire használjuk! 

Egy újabb kérdés: – Van célod? Mert cél
nélkül igen nehéz, bárhonnan, bárhová is el-
jutni. A célod például az is lehet, hogy eldön-
töd, milyen életminõségben szeretnél élni.
Ha ezt meghatároztad, jöhet a következõ
kérdés: – Hogyan valósítsam meg?

Maga a célmeghatározás olyan, mintha
egy speciális szemüveget vennél fel. Az élet
eléd tárt végtelen lehetõségébõl elkezded
észrevenni azokat, (szinte kiemelkednek),
amelyek a célod megvalósításához szüksége-
sek. Mint valami kapuk. Csak arra várnak,
hogy belépj rajtuk és elindulj egy új, a jólét-
hez, a boldogságodhoz vezetõ úton, amely
lehet, hogy teljesen másfelé vezet majd, mint
az eddigi életed. 

– Mi kell ahhoz, hogy elinduljak egy szá-
momra ismeretlen úton? A teljesség igénye
nélkül, a következõk: Elsõsorban szeretet,
aztán önbizalom, hit, akarat, kitartás, és egy
bizonyos látásmód a lehetõségek felismeré-
se… stb. Nekem „õk” segítenek! Úgy hallot-
tam, hogy ezek és az ehhez hasonló képessé-
gek, minden mentálisan egészséges ember-
ben megtalálhatók. 

És végül egy utolsó kérdés: – Mire vársz
még? 

Szeretettel: Baán Csaba Tauma,
lelki tanácsadó, gyógyító

Tibi bá’ nagyon gazdag, van ideje, és
persze mindenrõl megvan a véleménye
is. Tibi bá’ személye egy kitalált alak,
bármilyen hasonlóság élt vagy élõ sze-
mélyekkel kizárólag a véletlen mûve. 

Tibi' bá kifogyhatatlan jó tanácsokból és
okosságokból, hogy miként is lehet az

Heti TibiHeti Tibi életben jobban érvényesülni, ezekkel
rendszeresen tréningezi gyermekét.
Legutóbb éppen az országgyûlési válasz-
tás eredményeit nézték együtt, amikor
látva a választások elõtt magukat „kor-
mányváltók”-nak nevezõ baloldali ösz-
szefogás szereplését, egyszer megjegyez-
te:

– Látod, szégyen a bukás, de hasz-
nos… már persze ha utána levonjuk a
következtetéseket…
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Nagykõrös városában több
száz éves múltra tekint vissza
a vásározás. A város a vásár-
tartási jogot a XVI. század-
ban kapta meg, majd I. Lipót
1697-ben erõsítette meg és
ismerte el a mezõváros kivált-
ságos helyzetét. A városban
évente tíz alkalommal tarta-
nak országos hírû állat- és ki-
rakodóvásárt, amelyen több
száz árus kínálja portékáját.
A vásárok közül kiemelt sze-
repet tölt be a Szent György
Napi Sokadalom, amely a
hagyományok szerint az álla-
tok kihajtásának idõszaka is
egyben. E vásártartási jogát
Nagykõrös 1749-ben Mária
Teréziától kapta.

Napjainkban, a
nagykõrösi vásárban
olyan igazi kincsekre
találhatnak a vásárlók,
melyeket a bevásárlóköz-
pontokban és más kereske-
delmi egységekben már nem
lehet beszerezni. A vásárté-
ren szakosítva találhatók
meg a régi mesterségek ter-
mékei: kádárok, söprûkötõk,
szûcsök, méhészek és egyéb
kézmûvesek termékei, vala-
mint jól megférnek mellette
a mai kor divatos termékei
is. Dr. Czira Szabolcs pol-
gármester kezdeményezésére
immár harmadik éve nem-
csak a vasárnapi vásár várja a
nagykõrösieket és a turistá-

kat. Április 26-án, szomba-
ton a tavasztól késõ õszig
tengernyi virággal borított
belvárosban és a megújult
fõtéren kezdõdik a Szent
György Napi Forgatag elsõ
napja. A szervezõk gazdag
programkínálattal várják a
családokat. Reggel 8 órától
virágkiállítás és vásár veszi

kezdetét, ahol is-
meretterjesztõ

e lõadások ,
g y ó g y n ö -
vény-ismer-
tetõk, hob-
bikertészeti

tanácsadások
várják a vendé-

geket. A gyermekek számára
a színpadi programok mel-
lett örök élményt biztosít a
Szent György-napi játszótér,
a városnézõ kisvonat és Biri
néne Teázója. A városba lá-
togató családok ezen a na-
pon felfedezhetik az Alföld
egyik utolsó erdõssztyepp-
jét. Az Alföld Oázisába lovas
taxival indulnak a túrák,
ahol több száz éves, méltó-
ságteljes tölgyóriások, egye-
dülálló fajkészletû erdõk, és
gyepek változatos elegye kö-

szönti az er-
dõbe látoga-
tó vándort.
A homoki
tölgyesek és
homoki gye-
pek alkotta mo-
zaikos élõhelyegyüttes sok
ritka és védett élõlénynek
nyújt otthont.

A színpadi programokban
sem csalódhatnak a kilátoga-
tó vendégek. A gyerekek a
Szegedi Miniszínház elõadá-
sában Rémusz bácsi meséit és
A három szabólegény címû
mesedarabot csodálhatják
meg. Ezen a napon bebizo-
nyosodik, hogy „Nem csak a
20 éveseké a világ”, majd
17 órától a Diszkókirálynõt,
Szûcs Judithot köszönthet-
jük a színpadon. Az est fer-
geteges hangulatát tovább
fokozza majd a Takáts Ta-
más Blues Band, a ceglédi és
nagykõrösi tagokkal büsz-
kélkedõ Tom White és bará-
tai zenekar. A napot pedig
egy felejthetetlen utcabállal
zárjuk majd, DJ Beróval.

Sok szeretettel várunk
minden kedves érdeklõdõt!

A népszerû városnézõ kisvonat

Vegyen részt az Önkormányzati Hírek játékában!

Válaszoljon a következõ kérdésekre, és a kivágott nyereményszelvényt juttassa
el a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ információs pontjára 2014.
április 23-áig. (Nagykõrös, Szabadság tér 7., telefon: 550-040, e-mail: muv-
iroda@korosikultura.hu)
Kérjük, hogy a helyes választ húzza alá, és a játékban való részvételhez adatait
töltse ki!

Mikor kapta meg Nagykõrös elsõ vásárainak megtartási jogát? 
A) XVI. században B) XV. században C) XVII. században 

Mikortól rendelkezik Nagykõrös a Szent György-napi vásár megtartásának jo-
gával? 
A) 1749 B) 1800 C) 1745

Mikor lesz a Szent György-napi vásár és forgatag Nagykõrösön? 
A) 2014. május 3–4. B) 2014. június 14–15. C) 2014. április 26–27.

NÉV: ...............................................................................................................

CÍM: ...............................................................................................................

TEL.: ...............................................................................................................

A helyes megfejtõk között értékA helyes megfejtõk között értékes nyeres nyereményekeményeket sorsolunk ki!et sorsolunk ki!
A nyertesekA nyerteseket telefonon értesítjük.et telefonon értesítjük.

FIGYELEM!
A jövõ héttõl ismét

házhoz menõ szelektív
hulladékszállítás
lesz Nagykõrösön,

kérjük, a részleteket keressék
a www.nagykoros.hu

és a www.kovart.hu honlapokon.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
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